
 التمرین الأول :

I-  لتكن الدالةg  المعرفة علىℜ كما یلي: ( ) 2xg x e x= + + 
  عند أطراف مجموعة التعریف. gاحسب نھایات الدالة  )1

 ثم شكل جدول تغیراتھا. gادرس اتجاه تغیر الدالة  )2

)اثبت أن المعادلة  )3 ) 0g x ثم تحقق أن  ℜعلى αتقبل حلا وحیدا  =
2.2 2.1α− ≤ ≤ − 

)إشارة  xحدد حسب قیم    )4 )g x  علىℜ. 

II نعرف الدالة .f  علىℜ بـ:  
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 ثم شكل جدول تغیراتھا. ,fاستنتج اتجاه تغیر الدالة  -ب  
)اثبت أن المستقیم  -ا )3 y:ذو المعادلة ∆( x= )مستقیم مقارب لـ  − )fc  

)ادرس الوضع النسبي للمنحنى  -ب    )fc  و المستقیم( )∆. 
)) اثبت أن 4 ) ( 1)f α α= − )ثم استنتج حصر لـ  ,+ )f α. 
)) اثبت أن المعادلة 5 ) 0f x 0.5       :حیث βتقبل حلا وحیدا   = 0.6β≤ ≤ 
)) ارسم 6 )fcو( )∆ 
)  :المعادلةعدد و إشارة حلول m) ناقش حسب قیم الوسیط7 ) 1 0xx m e m+ + − = 

III      الدالة  لتكنh المعرفة علىℜبـ: [ ]2( ) ( )h x f x= 

 .hالدالة ادرس تغیرات -
 بالتوفیق                                               
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( ) ( )''( ) 2 .h x f x f x=
 

[متزایدة تماما على المجالین hالدالة  ],α−∞   و[ [,β و متناقصة تماما على    ∞+

]المجال  ],α β
 

 

 
 


